

矿建情缘

牵手百年

——淮北市第八届职工集体婚礼浪漫举行



共结连理 比翼双飞。



市总工会党组书记、副主席刘妍梅致辞。



新人喜气洋洋步入集体婚礼现场。



“矿建情缘”牵出百年好合。



婚礼仪式举行。

猜一猜,是什么?



■记者 徐志勤
通讯员 杨梦琦
摄影 通讯员 张峰

幸福今生缘、情定浪漫时。4月28日,合肥市巢湖之畔,水清岸绿;云水湾里,红绸翩跹,空气中弥漫着浪漫又甜蜜的气息。

当日,由安徽省总工会指导,淮北市总工会、中煤矿建集团主办的“矿建情缘·牵手百年”2025淮北市第八届职工集体婚礼,在烟波浩渺的巢湖之滨浪漫举行。

尊传统礼制,行婚典之仪。

上午9时28分,着统一中

式传统喜服的50对新人,在司仪的引导下进行“三拜之礼”——拜天地、拜高堂、夫妻对拜,完成“润唇”“添簪”等传统仪式,在省市领导、企业代表及亲友的见证下,携手步入婚姻殿堂,开启人生新篇章。

四月芳菲,阳光明媚。新人们执手相依,笑意盈盈,在彼此深情凝视中许下“相守一生,白头偕老”的幸福承诺,用一场文明、简约而不失庄重的新时代婚礼,倡导婚礼简约适度,诠释爱情的纯粹和责任,携手共赴白首之约。

巢湖畔的微风,拂过50对新人的笑颜;云水湾的柔波,见证着矿建人的深情。

30岁的李建伟是中煤矿建开路桥梁公司员工,他与新娘章露是在公司举办的联谊会上相识、相知、相爱的,

经过了6年细水长流的陪伴,参加了这次集体婚礼,喜结连理,共同倡导移风易俗新风尚。“参加集体婚礼,让幸福加倍!”这对新人开心地说。

“我与他是一见钟情!”身穿嫁衣的丁思维,在中煤矿建总医院做财务工作。性格活泼的她告诉记者:两年前,在工会组织的联谊会上,与机电安装公司第15项目部技术员张强“一眼定终身”。

“报名参加集体婚礼后,

新人连理成。

职工婚恋问题,涉及个人幸福、企业稳定和城市发展。市总工会作为广大职工的“娘家人”,主动适应新时代职工需求,通过搭建“淮工鹊桥”平台,依托工会系统健全“红娘”网络,创新举办“淮工缘·四季恋”主题活动,为广大单身职工提供常态化、多元化、精准化婚恋服务。

自2010年以来,市总工会联手中煤矿建集团,针对施工项目点多面广,大多远



新人在“婚书”前合影。



新人携手制作象征甜蜜生活的冰糖葫芦。

工会事无巨细提供了一系列服务,包括婚礼服装、妆容、礼服照等等,还有今天精心布置的场地和设计的婚礼环节,都给我们留下了美好的回忆。”丁思维感激地说。

笑容腼腆的新郎张强则对记者说:“感谢市总工会与集团精心筹备了这场盛大的集体婚礼,让我们为爱‘减负’、为幸福‘加码’!”

一湾云水证鸳盟,百名



新人在举行中式拜堂仪式。

离城市、青年职工婚恋难等行业特点的情况,聚焦职工需求,服务企业发展,持续开展集体婚礼活动,通过成立“红娘”组织,创建单身职工信息数据库,举办青年联谊会、一对一介绍、网络推介等多种形式,积极为青年职工牵线搭桥,联办八届职工集体婚礼,全力促成800余对男女青年职工的美好姻缘。

“为职工举办集体婚礼,是服务企业高质量发展的一件要事,更是倡导移风易俗,引领社会文明新风尚的一件大事。”市总工会党组书记、副主席刘妍梅表示,近年来,市总工会深入贯彻“婚事新办、喜事简办”的社会主义文明新风,推进移风易俗、崇尚勤俭节约的文明实践,通过举办集体婚礼强化青年职工树立文明、健康、理性、简朴的婚恋观。“集体婚礼时尚、文明、节俭、健康向上。祝福新人们以家庭为核心携手共进,开创更加美好灿烂的未来。”

人间最美四月天。在水清岸绿巢湖畔,50对佳偶在集体的温暖中,开启幸福的人生新篇章。